

Губернатор области исполнил мечты белгородских детей, размещённые на "Ёлке желаний" в Кремле. Акцию организовал благотворительный проект "Мечтай со мной". Напомним, в конце декабря 2018 года перед заседанием Государ-

ственного Совета руководителям федеральных ведомств, главам регионов предложили выдать на ёлке новогодние шары с записками-мечтами ребят. Цель этой акции — исполнить желания детей с ограниченными возможностями здоровья, детей-

сирот. Мечты должны осуществиться в течение 2019 года. На днях Евгений Савченко встретился с тремя маленькими белгородцами и их родителями, передал сертификаты на исполнение желаний. Так, Мария Борисова из Старого Оскола поедет на экскур-

сию в Санкт-Петербург и побывает в Государственном Эрмитаже. Белгородец Гордей Немцев получил абонемент на занятия в детском аквацентре, а маленький житель Волоконовского района Илья Циорба совершит прогулку на яхте по Москве-реке.

Прошу слова!

Это Интернет – здесь все воруют...

Анна ПАНЧЕНКО

На протяжении долгого времени один местный новостной и развлекательный паблик из социальной сети «ВКонтакте» бесцеремонно тырил наши материалы. Администраторы брали тексты наших журналистов, фотографии, копировали всю информацию вместе с заголовками и размещали у себя, как будто они – авторы.

Сначала мы пытались договориться с ними мирным путём. Как-никак, а защитить свои авторские права хочет любой нормальный журналист. Поэтому мы просили нечестных на руку «медиаменеджеров» хотя бы ставить ссылки на нас, указывать авторство. Но тщетно, админы игнорировали просьбы. Всё повторялось снова и снова, а потом наши журналисты просто напросто попали в «чёрный список» сообщества, чтобы у нас не было доступа к отслеживанию их новостей.

И вот когда они решили, что больше к ним не будут приставать по поводу контента, стали поступать ещё круче и ставить свои водяные знаки на фотографии, которые сделали сотрудники редакции. Правда, здорово придумали?!

Действительно, какое им дело до российских законов, когда за счёт ворованного труда трафик группы крутится, а денежка от рекламы капает?

Ни для кого ни секрет, что сегодня крупные паблики во «ВКонтакте» и популярные каналы в Telegram зарабатывают хорошие деньги на рекламе. И ладно, если бы это был честный труд. Создавали по большей части не производят ничего оригинального. А просто собирают уже готовую информа-

цию по всему Интернету. И берут её не только из неофициальных источников, но и «заимствуют» у профессиональных журналистов. В итоге сложилась ситуация, что эти люди наживаются на чужом труде.

Если вы всё ещё думаете, что все эти развлекательные сообщества в соцсетях – это «дело для души», то глубоко ошибаетесь. Они уже давно превратились в бизнес. Крупные паблики зарабатывают сотни тысяч рублей в месяц.

Многие скажут – какая ерунда. Ваш контент соизволил взять «крутой» паблик с «крутым» количеством подписчиков. А вы тут распустите сопли из-за каких-то фоточек и текстов. Значит, ваши новости и статьи интересны, пускай о них узнает максимальное количество людей. Всё бы так, если б не одно «но». Вас, подписчиков, используют с одной целью – зарабатывать на рекламе.

Мы, конечно, промолчим о том, что журналисту порой приходится тяжело работать над репортажем или статьёй. Что мы трагично на это приличное количество времени, посещая мероприятия, события в городе, районе и области, ездим в командировки, собираем ценную информацию по крупицам. Речь сейчас не об этом.

Сейчас наступает время, когда человеку становится, по большому счёту, всё равно, где брать информацию. Но вопрос состоит в том, кого мы хотим поддерживать? Того, кто зарабатывает деньги на чужих историях? Или тех, кто их пишет? Ведь если так и будет дальше продолжаться, то, в конце концов, наступит такой день, когда новых материалов просто напросто не останется.

Доска почёта. Налоговый инспектор Светлана Жогина открыла свой внутренний мир

Не просто сборщик налогов

Нина КУРИЛОВА

Служба на пользу государства сформировала чувство ответственности, профессиональную беспристрастность в исполнении миссии сборщика налогов

Кем нам представляют государевы слуги? Суровыми, жёсткими, но объективными вершителями Закона, несущими на своих плечах бремя ответственности за государственное благополучие. А вот работники налоговых органов, в частности, несут ответственность за стабильное пополнение государственной казны.

Главный государственный налоговый инспектор, советник государственной гражданской службы РФ 3 класса налоговой инспекции по Яковлевскому городскому округу Светлана Жогина оказалась очаровательной женщиной, интересным собеседником, но специалистом, серьёзно и ответственно воспринимающим главную задачу налоговых органов.

Именно ей предназначено должностью проведение выездных налоговых проверок правильности начисления и своевременности уплаты всех налогов юридических лиц и индивидуальными предпринимателями по четырём территориям: Белгородской, Ивнянской, Прохоровской и Яковлевской. Что греха таить, есть склонность у некоторых схитрить и словечко, чтобы укрыться от налогов. Они чаще всего оспаривают результаты проверок, хотя всё делается согласно законодательству. К счастью, утверждает Светлана Васильевна, их не так много. Большинство руководителей организаций, допустившие ошиб-

ки в налоговых выплатах не умышленно, по незнанию, правильно оценивают выводы проверок и полностью рассчитываются с государством. И это вызывает чувство удовлетворения: значит, не зря едят хлеб налоговики, помогают своим клиентам и предостерегают их от нарушения закона. Ведь ни у кого нет цели ущемить или наказать налогоплательщика, есть одна задача – государство должно получить законную финансовую плату от своих граждан.

Работать стало труднее. Законодательство сейчас на стороне налогоплательщика, и порой трудно доказать уход «в тень». Но в арсенале инспектора всё-таки существуют меры воздействия, установленные Налоговым кодексом. Это осмотр документов, предметов, помещений, допросы физлиц, встречные проверки, выемка и экспертиза документов, привлечение отраслевых специалистов, и они дают результаты: налоги возвращаются в бюджет, – рассказала Светлана Васильевна. Ей, отработавшей в налоговых органах без малого 25 лет, есть с чем сравнить.

Даже на некоторые нестандартные вопросы Светлана Жогина отвечала через призму своего ответственного отношения к службе. Например, ей хотелось бы посидеть за чашкой чая с Президентом РФ Владимиром Путиным, чтобы попросить его о расширении мер воздействия на «уклонистов» и поделиться своим мнением о том, что жизнь стала лучше в сравнении с советской эпохой. Хотя не без удовольствия вспомнила свою творческую позицию того времени в организации смотров художественной самодеятельно-



Фото Н. Куриловой

сти, праздников, когда и сценарии писала, и пела, и играла в сценках. Тогдашний руководитель налоговой инспекции Павел Руднев поощрял такую активность среди налоговых служащих.

Выпускница Яковлевской средней школы связала свою жизнь с финансами после окончания механико-технологического техникума, получив профессию в сфере бухучёта и анализа хозяйственной деятельности в Харьковском инженерно-экономическом институте. С тех пор налоговая служба – её работа, её жизнь и судьба, разделённая с самыми близкими людьми, которым радуется сердце. Дочь Татьяна, юрист, защищает интересы страховой компании Ростгосстрах и воспитывает двух детей. Бабушка гордится двенадцатилетним внуком Алексеем и шестилетней внучкой Викторией, которые совершенствуются в танцевальном искус-

стве в студии спортивно-балетных танцев «Вдохновение», а Вика ещё и очень любит рисовать.

Светлана Васильевна призналась, что в свободное время любит заниматься выращиванием овощей. На вопрос, чем она себя видит из культур, она ответила, не задумываясь: «Помидоркой! Потому что мама их любит». Глядя на эту яркую женщину, понимаешь, что колорит, сочность, неповторимый вкус, алмазная искристость, несомненная польза свойственны обаянию самой Светланы Жогиной. А ещё в её сердце живут большая любовь к маме, Лидии Григорьевне, и желание заботиться о ней.

Оказалось, что за непроницаемой бронёй строгого государственного инспектора налоговой службы скрывается любящая дочь и мать, увлечённая творческая личность, любительница природной красоты и просто обаятельная женщина.

Колонка публициста

Нынче в школе первый класс – вроде института

Наталья БАКЛАЖЕНКО

В 1978 году «Песню первоклассника» написали Игорь Шаферан и Эдуард Ханок, исполнила её Алла Пугачёва. 40 лет прошло. Кто бы мог подумать, что эта песня настолько станет пророческой. Нынче в школе первый класс действительно вроде института.

Знаете, что обсуждают по утрам работники организаций и предприятий? Уроки, которые они делали накануне со своими ча-

дами. Это ж уму непостижимо! Задания такие, что «кандидат наук над задачей плачет», а что уж говорить про родителей. Ну, скажите на милость, как первоклассник, не изучив полностью алфавит, не зная состав слова, может правильно разделить его на слоги? Никак. А должен. Совершенно нет никакой внятной информации в учебнике: кружочки и чёрточки не в счёт. Нет ни правил, ни примеров, ни пояснений. И самое главное – сейчас нет

закрепления материала. Изученное не повторяют, а сразу переходят к новой теме. Ежеурочно. Какой мозг сможет это выдержать?

Каждый вечер мамы с детьми засиживаются с уроками до поздней ночи. Дети, в самом деле, ложатся в 12 ночи спать, и у них действительно нет сил раздеться. А ещё добавляются дополнительные нагрузки в виде поделок, презентаций, проектов, разработок. Похоже, у нас школа теперь не знания даёт, а

проверяет, насколько хорошо владеют программой родители.

Вспомнился первый класс своего сына. Когда он учился, тогда только стали вводить рабочие тетради на печатной основе. Одно из заданий по математике не могли решить ни он сам, ни мы с мужем. Хорошо я в то время работала в школе и обратилась к Галине Михайловне Сиماковой. Та смогла разобраться и пришла к выводу, что в самом задании была опечатка, поэтому у

нас ничего и не получалось. У меня была возможность выяснить, а как же другие родители? Никак.

За последние годы какие только предметы не вводили в школьную программу. Борются с пенсионной неграмотностью, религиозной, финансовой, а на днях прошла информация, что добавится ещё и статистическая. Осталось циферблат перерисовать, и добавить к 24 часам ещё столько же, чтоб на всё времени хватало.

Мы вообще способны

довести до абсурда любую идею, в том числе превратить ЕГЭ в шпионскую операцию с видеокameraми, досмотрами, психологическим давлением. Мы начинаем готовить малышку к школе, как к полёту на Луну, буквально с трёх лет. Может, пора остановиться, выдохнуть и вспомнить – почему без всех этих заморочек наша система образования была лучшей, воспитавшей учёных с мировыми именами, а страна в целом – самой читающей в мире?!